



# 同心向党庆盛会 信心满怀向未来

### ——社会各界欢欣鼓舞收听收看二十大开幕盛况

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会开幕,全县各地党员干部群众欢欣鼓舞、倍感振奋。在企业、在工地、在乡村……无论是党员干部,还是普通群众,大家纷纷通过电视、广播、网络、手机客户端等多种渠道收听收看党的二十大开幕盛况,第一时间聆听党中央总书记的声音。



前童镇大郑村的几十名党员群众正在村委会党员活动室收看党的二十大开幕会直播。(记者 李江林 葛鹏超 摄)



深洲坑戴村党员干部一起收看党的二十大开幕会直播。(记者 李江林 通讯员 童俊娜 摄)



梅林街道花园社区党员干部正在收看党的二十大开幕会直播。(记者 李江林 通讯员 胡余灶 摄)



岔路下畈村党员群众自发组织观看党的二十大开幕会直播。(记者 李江林 通讯员 赖颖薇 摄)



县检察院组织干警集中收看党的二十大开幕会直播。(记者 李江林 通讯员 李伟萍 摄)

## 民营企业: 坚定信念共发展

本报讯(记者 曹维燕 通讯员 周如歆 葛主铨 实习生 陈晓琦) 10月16日,我县得力集团有限公司、宁波德科精密模型有限公司、宁波如意股份有限公司等民营企业党组织积极组织企业党员、员工集体观看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播。

在得力集团的会议室里,全体党员盯着大屏幕,聚精会神收看了党的二十大开幕会直播。会后,党员职工纷纷表示,下一步将认真学习贯彻党的二十大精神,立足本职岗位,发挥党员先锋模范作用,为企业发展和经济社会发展贡献自己的力量。在宁波德科精密模型有限公司的党支部办公室,党员们围坐在一起,通过电脑观看了党的二十大开幕盛况。“今天是党的二十大召开的日子,我们组织了全体党员一起观看学习,大家都非常关心国家未来发展规划。”宁波德科精密模型有限公司党支部书记王志君说,听完报告后,我们对非公有制经济的发展充满了信心,对国家走向繁

荣昌盛充满了期待,今后将结合企业的实际,把党的二十大精神贯彻落实到企业的发展当中去,力争把企业做大做强。

而在宁波如意股份有限公司,会议室内横幅高挂,群情高涨。大家为习近平总书记的报告所打动,所鼓舞,不时爆发出阵阵掌声。报告结束后,大家还进行了热烈讨论。省劳模储为统告诉记者,作为公司质检部的一员,将以更饱满的精神状态和更扎实的工作作风忠实履职尽责,努力担当作为,为公司的产品质量把好关。“听了习近平总书记的报告我们感到非常振奋。尤其是报告中指出要构建高水平社会主义市场经济体制,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,这些信号的释放将会对中国经济发展起到巨大的推动作用,也为我们民营企业带来了新的发展机遇!让我们对未来充满信心。”宁波如意股份有限公司名誉董事长、党委顾问储吉旺如是说。

## 建筑工地: 撸起袖子加油干

本报讯(记者 潘怡帆 通讯员 季律彤) 承载着广大人民群众殷切的期待,肩负着继往开来的历史使命,中国共产党第二十次全国代表大会昨日在北京隆重开幕。盛会牵动人心,十里红妆文化旅游开发项目二期有序组织项目部人员共同收看了此次盛会的现场直播。

在项目部会议室里,气氛热烈,大家听得认真、记得仔细,共同感受着团结、奋进的时代脉动。会议室里不时爆发出阵阵热烈的掌声。报告提出的新政策、新理论、新观点,引起大家强烈关注。

“总书记的报告全面、系统、深刻,鼓舞人心,催人奋进!”十里红妆文化旅游开发项目二期项目经理严晓龙说,十里红妆文化旅游开发项目是以十里红妆婚嫁文化为核心的综合性文化旅游开发项目,主要分二期进行建设。项目建成后将为宁海推进全域旅游再深化工程、加快城市革新增添强劲动力。作为一名工程建设者,一定要以最严格的质量和标准打造精品工程,争取项目早日完工、早见成效。同时,在平凡的岗位上,干好本职工作,努力学习,不断提高自己的业务能力和综合素质。

“在工程项目建设上,党员更

要干在先、走在前!”十里红妆文化旅游开发项目二期临时党支部书记何立中说,临时党支部有8名党员,接下来将组织党员通过各种载体,学习贯彻好大会精神、领会报告内涵,做好示范和表率,积极投身项目工程建设,确保工程质量和施工安全。

在坚守岗位的同时,该项目部一线建筑工人们还利用休息时间,围坐在茶水亭里用手机收看了党的二十大开幕盛况。“近几年随着经济的发展和国家的强大,我们建筑工人的生活水平也提高了,尤其是各种社会保障都在不断完善。祝福我们的祖国越来越繁荣昌盛,大家的生活越来越好!”来自湖北的建筑工人徐秋平高兴地说。

同样在省重点工程——国网新源浙江宁海抽水蓄能电站基建智能管控中心,全体值班人员集中观看党的二十大开幕式直播。“今天在这里观看党的二十大开幕会直播,我非常激动,倍受鼓舞,这也让我们一线工程建设者干劲儿更足了!”国网新源浙江宁海抽水蓄能有限公司彭泽豹说。该项目经过建设者近五年来的努力奋战,电站已模样初显,预计到2024年首台机组投入运行,2025年全面投产发电。

## 乡镇(街道)干部群众: 把握新机遇 展现新作为

昨日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。我县各乡镇(街道)喜迎盛会,自发组织干部群众收看开幕盛况,第一时间聆听习近平总书记的报告鼓舞,时而就报告中的新内容、新提法作笔记。桃源街道组织街道全体党员干部收看了党的二十大开幕式,干部们时而为习总书记的报告鼓掌,时而就报告中的新内容、新提法作笔记。

桃源街道西湖社区党总支书记、居委会主任林应说:“站在党的二十大新起点上,社区基层干部必须紧跟时代步伐,学习好新政策,落实好新措施,用心用情用力解决群众的‘急难愁盼’问题,增强群众获得感。”

在桥头胡街道,广大党员干部群众纷纷通过电视、网络等方式,收看开幕式直播。在海湾花园小区,老党员吕存奎一早就到活动室等待大会开幕,他激动地说:“党的十八大以来,中国人民的生活发生了日新月异的变化,我坚信在党的领导下,祖国会越来越强大,百姓生活会越来越幸福。”

胡陈乡组织全体党员干部、行政村(社)全体党员、村委干部收听收看开幕式实况。在中堡溪村文化礼堂,该村第一书记胡家明情绪高昂地说:“习总书记的报告接地气、入人心,将激励全乡党员干部撸起袖子加油干,为建设‘多彩乡、零碳胡陈’而不懈奋斗。”岔路镇全体机关干部在革命老区梅花村,集体收看党的二十大开幕式。岔路镇宣传干事赖颖薇表示:“作为一名基层宣传工作者,我将认真学习贯彻大会精神,以群众喜闻乐见的方式,用好‘8090’、‘小喇叭’等特色宣讲品牌,把党的二十大精神‘讲’进党员干部思想、‘摆’进群众生产发展、‘聊’进群众心坎心窝,推动党的二十大的创新理论在岔路落地生根。”

长街镇全体干部、群众,自发通过电视、网络收看大会直播。“全方位夯实粮食安全根基,牢牢守住18

(本报记者)

## 在宁海的台胞台属: 祖国未来更美好

本报讯(记者 章莉 实习生 陈晓琦) 昨天上午,在宁波蒙恩铝业公司,县台联会组织我县部分台胞台属,集中收看了党的二十大开幕会直播,聆听习总书记的报告。台胞台属们表示,报告对台内容体现了同胞手足情,让他们对未来满怀憧憬。

亲属能够尽力为家乡经济建设贡献一份力量。“我们相信,在‘两岸一家亲’的理念下,让越来越多的台湾同胞共享祖国大陆的发展机遇,推动两岸融合发展,实现和平统一。”

随着开幕音乐的响起,会议室里立刻安静下来,台胞台属们都认真收看着党的二十大开幕盛况。大家聚精会神听报告、全神贯注作笔记,不时激动鼓掌,为祖国的繁荣昌盛倍感自豪。

当习总书记在报告中提到“解决台湾问题是中国人自己的事,要由中国人来决定。”“祖国完全统一一定要实现,也一定能够实现”时,台胞台属们激动万分。报告对反对“台独”的论述坚定有力,感受到了祖国的自信自强。大家表示,同属中华民族,生长在台湾,发展在大陆,正日益成为两岸交流中的常态现象。县台胞台属联谊会会长、宁波博高国际贸易有限公司董事长胡冰谷表示,党的二十大胜利召开是全国人民的一件大喜事,也是在祖国大陆生活的台胞台属们的大喜事。“就像报告中说的那样,我们相信两岸能够和平统一,也一定会统一。”

作为台属代表,宁波蒙恩铝业有限公司总经理王雄焕告诉记者,看到祖国的发展越来越好,心里十分高兴,党的二十大报告既体现了团结的力量,更体现了泱泱大国的担当。“报告向我们描绘了未来的发展前景,也向我们指明了发展方向。”同时,王雄焕也希望在台湾的



县委老干部局组织机关党员干部集中收看党的二十大开幕会直播。(通讯员 陈趣心 摄)



跃龙街道银河社区组织群众收看党的二十大开幕会直播。(记者 惠广亮 通讯员 叶艳梅 摄)